

锁上加“锁”，送您防盗招数

本报联合开锁公司明天走进大海阳社区，还能免费测血压

本报4月11日讯(记者 柳斌) 近期社区内技术性开锁盗窃案件多发，鉴于此本报社区帮办联合开锁公司、防盗门公司等走进社区讲解防盗知识，同时为市民提供免费的家电维修、法律咨询、血型血压血糖检测等服务，此次帮办走进的社区是大海阳社区，时间为周天(13日)上午9点-11点。

您家是不是还在用“一”字形钥匙开的锁或者简单的十字花钥匙开的锁，这些锁对于专业的开锁师傅或者懂技术的小偷来说，仅需要几秒钟就能打开，借助专业的工具打开的时

间更短。就在前几天，兴隆街派出所民警破获盗窃案，犯罪嫌疑人杨某自学开锁技术，利用一分钟的时间打开了多家防盗门，根据芝罘区公安分局治安大队统计，芝罘区平均每天就发生一起入室盗窃案，其中一半是技术开锁盗窃。

鉴于此，本报特邀王力防盗门、烟台华锋开锁公司及汇泰龙五金卫浴工作人员到现场，为市民现场做开锁演示和防盗知识讲解。本次活动中，3家公司人员将各显绝活，并为市民提供免费上门服务。

在本次活动中，他们将带两扇防盗能力相差较大的防盗门做现场开锁演示，王力防盗门还将邀请烟台知名的开锁师傅申永健到现场进行演示和讲解。

芝罘区开锁协会秘书长、烟台华锋开锁公司负责人贾华锋也将亲临现场，为市民讲解锁具防盗知识。同时，华锋开锁公司人员将为市民提供免费上门服务，对有意向换锁的

市民，只收取成本价。帮办现场还有医疗专家免费测血型、量血压、测血脂，烟台五合慢性病医院、原烟台山医院糖尿病科专家及原毓璜顶医院中西

结合病专家接受糖尿病、心脑血管等慢性病人咨询，另外有中医专家现场把脉问诊，提供健康咨询。

现场还将免费提供家电维修、法律咨询等服务，本报记者也将到现场，市民在生活中碰到的困难事、好人好事都可以向本报记者反映，现场订报也将享受折扣优惠。此次进社区的具体位置为大海阳街大海阳社区居委会旁，乘坐1路、2路、5路、9路、31路、45路、52路、62路、80路在工人文化宫下车，华夏银行东侧路口南走100米。

“帮办”电话:6879060,您也可以发新浪微博@今日烟台。

小伙想找温柔女孩 他爱运动还会做饭

本报4月11日讯(记者 王伟平 实习生 宋宇 李静 张倩倩) 本报“爱在春天”大型相亲会报名活动自3月21日开启以来，报名达500多人，富士康科技集团(烟台)工业园等大型企业也组织员工报名。家住幸福的“90后”高个美女想找个稳重的男孩，见报后共有30多人想结识她，其中不乏机关事业单位、国企的小伙。

11日上午，1992年出生的小伙陈玉坤报名参加本报“爱在春天”相亲会。他是栖霞人，目前在开发区富士康科技集团(烟台)工业园工作，希望通过此次相亲会，寻找心中的那个她，和自己一起为未来而奋斗。

身高1米78的他，笑起来十分自信、阳光。他十分喜欢体育运动，每天早上6点，他就到篮球场上晨练，每天下班之后，也要到篮球场上打篮球。乐观的陈玉坤也是个温柔体贴的大男孩。他不仅篮球打得好，还有一手好厨艺。“一般的家常菜我都会做，每到过年过节，家里的大菜都是我做。”陈玉坤笑着说。

陈玉坤说，他现在在富士康工作，除了社保等外，每月工资有3000多元，公司的奖励机制还算不错。“现在家里已经为他在福山区准备好了婚房，虽然没有车，但如果结婚了，就会买一辆。”谈到择偶对象时，陈玉坤说，“我希望能找到一位善良、懂事的女生，在未来的日子里，和我一起经历风雨，一起为未来奋斗。”他希望对方温柔善良懂事，同时，学历不要求，身高在1.6米以上、有个稳定工作就成。

据悉，本次相亲会报名点不少是像陈玉坤这样真心寻觅幸福的单身青年，而富士康科技集团(烟台)工业园则共有45人抱团参加本报“爱在春天”相亲会。本报相亲会设有企业专场，如果企业员工组团报名的人数在30人及以上，本报将设立企业专场，并在报名费用上予以优惠。

在这个春暖花开、花红草绿的浪漫季节里，依然单身的你，是否在人群中寻觅自己的那个她(他)?本报“爱在春天”相亲会，将为单身的你，牵红线、搭鹊桥、送姻缘，为你寻找合适的那个她(他)。

本报“爱在春天”相亲会将于4月18日至20日在火车站南广场(烟台义乌商贸城前)举行。相亲会活动为期3天。报名截至4月15日，周六、周日也接受报名，活动现场不接受报名。依然单身的你，赶快来报名吧，在这里，寻找你的幸福。咨询电话:15666052089、18615359163、6879060。

大厅运行首日90多人办业务

芝罘区有了出入境接待大厅，办理相关业务更近便

本报4月11日讯(记者 侯艳艳) 11日是烟台市公安局出入境分局芝罘接待大厅正式运行首日，共有200余名芝罘区市民前来咨询和办理出国(境)业务。

11日起，芝罘区西部片区居民可以就近办理出国(境)业务了。上午8点，位于雪玉花苑的接待大厅就迎来30多名办理业务的市民。

“芝罘区终于有出入境接待大厅了，办理相关业务不必去莱山区，市民方便多了。”家住白石社区的王先生说，在芝罘区办业务，不仅省了路程，排队时间也短了。

到上午10点，已有16名市民办理完相关业务。记者看到，接待大厅内专门设置了座椅等候区，为缩短办理时间，大厅内

还设立了“自助填表区”，为市民提供6台电脑自助填表。

市局党委委员、芝罘公安分局局长陈斌专程来到接待大厅了解情况，看到墙壁上悬挂的“温馨提示”不太醒目，他立即提醒工作人员，“字应该大点，群众看起来方便。”在拍照室，了解到工作人员特意为群众备好了面巾纸，陈斌要求道：“服务应注重细节，最好再准备好消毒水。”随后，烟台市公安局副局长张治平也专程来到接待大厅调研。

接待大厅主要业务受理范围为：公民出国(境)业务，包括普通护照、往来港澳通行证、大陆居民往来台湾通行证三大类。

据统计，烟台市公安局出入境分局芝罘接待大厅开门运行首日，共有90多名市民办理



11日，开门第一天，芝罘区出入境管理处办理业务的市民很多，极大减轻了烟台市出入境管理处的压力。本报记者 韩逸 摄

了出国(境)业务。

烟台市公安局出入境分局芝罘接待大厅具体地址：芝罘区南大街150号附5号楼1层5-1-1号雪玉花园楼盘网点。乘车

路线：乘坐1路、6路、27路、30路、31路、32路、45路、49路、82路，到西山华庭站点下车路南。市民有相关业务问题，可拨打咨询电话：0535-6297046。

去影院看咱烟台人的爱情故事

电影《再爱一次好不好》全国上映，全程烟台取景

本报4月11日讯(记者 刘高 实习生 潘璐璐) 昨日，由烟台作家孙夜晓担任编剧的爱情励志电影《再爱一次好不好》在全国影院上映。该片由青年演员贺刚、刘冬主演，由于全程在烟台取景，观众可以在影片中看到我们熟悉的养马岛、烟台山场景。

11日首映当天，根据时光网统计，全市共有世茂时尚欢乐影城、烟台新世纪影城、百盛店等12家影院共安排了22个场次放映。上午11:45，记者来到世茂影城5号厅看到，《再爱一

次好不好》已经开演，不少观众因为听说这部电影的“烟台元素”特意赶来观看。

《再爱一次好不好》以“爱的回归”为主题，讲述了一对相识10年的年轻人，大学毕业分别7年后，在烟台邂逅，经历了浪漫的重聚和短暂的误会，最终有情人终成眷属的故事。

烟台三元湖、养马岛、烟台山灯塔……这些港城市民再熟悉不过的场景，为电影烙上了温馨的烟台印记。而烟台美丽的风景和浓厚淳朴的氛围，也为各主创人员留下了深刻的印象。

主演贺刚在电影拍摄完成后发微博说：“烟大最后一天，喜欢三元湖，感受这里的气息和校园生活。”演员刘韦伯更是表示，如果有机会，会考虑把自己的父母接过来定居。

“错过这部电影，就错过一次爱情”——《再爱一次好不好》的打出这样的宣传口号，编剧孙夜晓介绍，这是一部校园青春电影，也融汇了对爱情、亲情、友情等种种思考。此外，影片的词和拍摄方式也充满幽默色彩。各主角出场时，均贴有颇具个性色彩的标签，比如“屌

丝胖青年”冒小飞、“无敌屌丝表白”井老二、“那些年我们一起追过的女孩”甄珍。

影片开头，当穿着价值6万欧元“胖子装”的主角冒小飞，随着收音机里MJ的歌曲大跳霹雳舞时，不仅影厅里音效震撼，座位跟着颤抖，而且电影画面也随着节拍上下剧烈抖动。

此外，瘦身成功的冒小飞被调侃“你打瘦肉精啦?”，猪肉大葱馅包子，身着黑色长袍马褂和瓜皮帽的黑人秘书，“剃了扔北极喂企鹅”等台词和道具都会令观众会心一笑。

做春天最美的女人

马上又到了春暖花开的季节了，和风送暖，万物复苏，爱美女士也会在这美好的季节里梳妆打扮展现自己的美，但总会有一些缺憾，皮肤干燥、过敏，大气粉尘污染、内分泌紊乱等因素导致满脸的小痘痘，而且随着年龄的增长，皱纹、肌肤松弛无弹性、黄褐斑等衰老现象的出现，是无法掩盖的，但有了吉斯姣元这些问题都不是问题了。

这不前几日一哥们给我打电话，说要请我吃饭，原来她妻子一到春天皮肤就干燥，过敏，脸上全是红痘痘，每年都是如此，一到春天就开始犯愁，服用了好多产品都没有太大效果，去年9月份我给他推荐吉斯姣元蛋白，他妻子开始服用，坚持每天一瓶，一开始也是抱着试一试的态度，不相信会有这么大的效果，两

个月以后就觉得皮肤不干燥了，也有了弹性，后来坚持喝，皱纹居然还减少了，最主要的是目前还没有出现皮肤过敏现象，没想到效果居然这么好，去年买的快喝完了，说要再买几盒。

吉斯姣元以深海鱼皮提取的胶原蛋白肽为主料，与果胶融合，以“果舒”果醋为载体，富含多种维生素，能有效锁住水分子，形成大量的亲水基，促进细胞新陈代谢，使细小皱纹得到舒展，具有养颜驻容、延缓衰老的特效。而且口感好，吸收快，补水快，改善快，还获得了国家发明专利。

其实吉斯姣元远不止这些功效，东西好不好，试试才知道!

发明专利号:201210015355.9

吉斯姣元由吉斯集团烟台生物

技术有限公司出品
地址：烟台市牟平区师范路426号
全国客服热线：800-860-2211 400-658-2211
业务电话：0535-4237199
http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店：芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔电话：6694999
泰山花园店：帝景苑北区西50米
电话：13589759833
四马路店：芝罘区四马路99号附1号107号
电话：6219899/13181519899
牟平旗舰店：牟平区师范路426号北
电话：15054511699 15254529169

今天莱山银座一起放风筝

活动当天将展示六边形梅花风筝

本报4月11日讯(记者 李大鹏) 4月12日，由齐鲁晚报《今日烟台》主办、银座商城莱山店承办的“烟台银座杯”首届烟台市百姓风筝节将如期举行，70个风筝全部到位，另外还预留10个名额供现场市民领取。

据介绍，此次活动最吸引人的是风筝涂鸦，以空白风筝为画稿纸，孩子们可以在风筝上涂鸦，激发孩子的创作天性，全市青少年儿童均可参加。画完后，风筝可自行收藏，也可于当天放飞。本次活动70个风筝全部被认领，另

外再增加10个风筝供现场市民认领，先到先得。

在活动中将给大家呈现的六边形梅花风筝是由170个不同颜色的小六边形组成的一个大的六边形，所谓图中有画，画中有画，根据小六边形的颜色差别，又呈现出梅花图案。

您可以拨打本报热线电话6610123咨询相关事宜，具体活动时间为4月12日下午1点半。此次活动的风筝由烟台银座商城独家赞助，活动地点在烟台银座商城莱山店一楼中厅，风筝制作完毕将在商城对面金滩东路进行放飞。